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受療行動調査を用いた 
医師に対する患者の意識の変化の分析 

（平成8年～平成20年） 



【受療行動調査について】 

○ 調査の対象 

  全国の一般病院を利用する患者（外来・入院）を対象とし
て、層化無作為抽出した一般病院500施設を利用する患者 

 

○ 調査の期日 

  平成20年10月中の一日（3年に一度実施） 
 

○ 調査の方法 

  調査員が患者へ調査票を配布、回収用封筒に密封された
調査票を医療施設において調査員が回収または郵送によ
り提出を求めた 
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回収率、有効回答数 

注） 大病院：500床以上、中病院：100－499床、小病院：20－99床の病院 2 



入院患者の診療や治療内容に対する満足度 

設問：受けている診察・治療内容に満足していますか（平成８、１１、１４年） 
    受けている診療・治療内容に満足していますか（平成１７、２０年） 
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入院患者の医師への話しやすさ、 
対話についての満足度 

設問：医師への質問や相談はしやすいですか（平成８、１１、１４年） 
    医師との対話に満足していますか（平成１７、２０年） 
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入院患者の診療・治療内容に対する満足度 

設問：受けている診察・治療内容に満足していますか（平成８、１１、１４年） 
    受けている診療・治療内容に満足していますか（平成１７、２０年） 
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入院患者の医師への話しやすさ、 
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入院患者の医師への話しやすさ、 
対話についての満足度 
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（平成２０年医療施設調査、受療行動調査より） 7 


